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ATA DA SEGUNDA (2ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA(2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ
Ao Vigésimo Quarto (24º)  dia do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às quinze e quarenta e cinco minutos (15h 45m) nos Auditórios: Nº 02 e 04, Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a segunda (2ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes Deputados(as): Antônio Granja, Leonardo Pinheiro, Rachel Marques, Evandro Leitão, Roberto Mesquita, Júlio César Filho, Audic Mota, Walter Cavalcante, Elmano Freitas e Moisés Braz, indicado pela Deputada Rachel Marques, vice-líder do bloco PROS/PT/PCdo B/PSD em substituição ao Deputado Dr. Sarto conforme art. 70 do Regimento Interno. Ausente o seguinte Deputado: Dr. Sarto. A reunião também contou com a presença dos Deputados Renato Roseno, Carlos Matos e Carlos Felipe. Contou ainda com a presença do Secretário Josbertini Virgínio Clementino, Secretário de Trabalho e Desenvolvimento Social; Secretário Sandro Camilo Carvalho, Secretário Adjunto da Justiça e Cidadania; Secretário Dedé Teixeira, Secretário de Desenvolvimento Agrário e Senhor Antônio Rodrigues Amorim, Presidente da EMATERCE. Antes de iniciar a reunião, o Deputado Roberto Mesquita solicitou aos Deputados da Comissão que estejam presentes no horário combinado em respeito à pontualidade, já que são convocados com antecedência de 24 (vinte e quatro) horas e sugeriu que fosse dado um prazo de trinta minutos de tolerância para iniciar os trabalhos, e caso não haja quorum, registra-se o cancelamento da reunião. Em seguida, o Deputado Antônio Granja encaminhou uma votação sobre a referida solicitação, a qual teve aprovação total dos deputados presentes, que concordaram com o tempo de tolerância para as próximas reuniões. O Deputado Antônio Granja deliberou que seja comunicado aos deputados membros titulares e suplentes sobre a votação com um ofício dando ciência da tolerância de 30 (trinta) minutos, o qual todos concordaram. A Deputada Rachel Marques, ressaltou sobre a importância da recomendação, mas com respeito e observância do quorum necessário. Logo após, o Deputado Antônio Granja iniciou a reunião constatando número regimental, deu início à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: Proposição nº 03/2016 ( oriunda da Mensagem 7949) de autoria do Poder Executivo a qual  dispõe sobre a proibição às empresas de serviço de telefonia móvel de concessão de sinais de rádio comunicação em áreas destinadas às unidades prisionais do Estado do Ceará. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão.  Na discussão pronunciaram-se os seguintes Deputados: Roberto Mesquita que solicitou mais informações ao líder de Governo, Deputado Evandro Leitão, sobre a referida mensagem. Em seguida, o Deputado Audic Mota comunicou que o Estado não tem competência para legislar sobre essa concessão e nem para obrigar as operadoras a fazerem sombra de sinal de celular, pois podem prejudicar áreas vizinhas e concluiu criticando o parecer da Procuradoria, tendo em vista já existir decisão do Supremo Tribunal Federal a respeito da inconstitucionalidade da matéria. Encerrou registrando seu voto contra a aprovação da mensagem tal como se encontrava, com a ressalva de discutir as emendas nas comissões de mérito. A Deputada Rachel Marques solicitou a palavra e comunicou que a situação requer esforço do setor público, pois crimes são ordenados de dentro de presídios e que as operadoras têm tecnologia para fazer o bloqueio com eficiência. Em seguida, o Deputado Evandro Leitão comunicou que não se trata apenas de uma questão de investimento, pois o Estado faz muitos investimentos na área, a questão é que a instalação desses bloqueadores podem e devem ser feitos pelas operadoras. O Deputado Elmano Freitas se pronunciou sobre a importância da matéria, pois tem uma questão jurídica e política envolvida, mas que envolve também a questão de comunicação no sistema prisional cearense como um todo. Afirmou que espera uma solução eficaz que traga estabilidade para a sociedade e votou pela constitucionalidade da matéria pois no seu entendimento, trata-se de matéria de Direito Penitenciário. O Deputado Antonio Granja encerrou a discussão colocando a Mensagem em votação, sendo aprovada posteriomente. Proposição nº 10/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.947) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza o chefe do Poder Executivo a outorgar o uso de bem imóvel do Estado do Ceará à Mitra Arquidiocesana de Fortaleza e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 11/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.951) de autoria do Poder Executivo a qual dispõe sobre a utilização de mão de obra carcerária, por entes públicos e privados, visando à inserção dos reeducandos do Sistema Penitenciário do Estado do Ceará no mercado de trabalho, e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 13/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.960) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza a transferência de recursos financeiros por meio de convênios para as pessoas jurídicas do setor privado e pessoas físicas que indica, nos termos da Lei Estadual n.º 15.839, de 27 de julho de 2015 (Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2016), e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 14/2016 (oriunda da Mensagem n.º 01/16) de autoria do Poder Executivo a qual reduz os valores de Atos Notariais e parcelas do FERMOJU referentes ao Registro de Imóveis dos Programas Habitacionais da Companhia de Habitação do Ceará - COHAB/CE, em liquidação. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 15/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.961) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza a transferência de recursos  para a FRENTE  DE  ASSISTÊNCIA  À  CRIANÇA  CARENTE (FACC), inscrita sob o CNPJ  n.º 11.664.638/0001-43. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 16/2016 (oriunda da Mensagem n.º 7.962) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza a transferência de recursos para execução de programas em parceria com pessoas jurídicas do setor privado ou pessoas físicas, e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição nº 17/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.963) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza  a transferência de recursos por meio de convênios para pessoas jurídicas do setor privado, no âmbito do programa de enfrentamento a pobreza rural da Secretaria do Desenvolvimento Agrário (SDA). Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 52/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Audic Mota, o qual dispõe sobre a adoção de medidas de economia de água pelas empresas privadas instaladas no Estado do Ceará. Devolvida as vistas pelo Deputado JúlioCésar Filho. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 152/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Carlos Felipe, o qual institui regras para a fabricação de carimbos para profissionais com profissões regulamentadas no âmbito do Estado do Ceará. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: contrário, retirado de pauta pelo autor. Proposição nº 177/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Renato Roseno, o qual institui, no âmbito do Estado do Ceará, o Cadastro Para o Bloqueio do Recebimento de Ligações de Telemarketing, conforme especifica. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, com pedido de vistas conjuntas aos Deputados Júlio César Filho e Audic Mota. Em seguida, pronunciou-se o Deputado Renato Roseno que se colocou à disposição para posterior discussão dessa matéria que tem como objetivo garantir a privacidade dos cidadãos. O Deputado Roberto Mesquita afirmou que a Assembleia Legislativa deve legislar para o povo nesse sentido. O Deputado Elmano Freitas e Carlos Felipe pedem a palavra e comunicam que são favoráveis, pois diz respeito ao direito do consumidor e parabenizam o Deputado Renato Roseno pelo referido projeto. Proposição nº 200/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Dr. Sarto, o qual denomina de TOMÉ GOMES DOS SANTOS a Escola de Ensino Médio, localizada no Município de Paramoti. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 210/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Audic Mota o qual institui a obrigatoriedade por escrito, da proibição da violação da retirada e da troca das caixas de medição da CAGECE (hidrômetro) no Estado do Ceará. Devolvida as vistas pelo Deputado JúlioCésar Filho. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 238/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Sérgio Aguiar, o qual dispõe sobre a proteção do consumidor quanto ao direito a informações seguras sobre a natureza, a procedência e a qualidade dos combustíveis comercializados no Estado do Ceará. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável com a supressão do art 2º, aprovado pela Comissão. Proposição nº 246/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Moisés Braz, o qual altera dispositivos da Lei nº 15.799, de 02 de junho de 2015, para DENOMINAR JOSÉ PEREIRA RODRIGUES a Rodovia CE-470, no trecho compreendido entre a CE-282,no Município de Icó, à CE-153, no Município de Orós. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 247/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Dr. Santana, o qual torna de Utilidade Pública Estadual a ACENAC – Associação Cearense de Naturologia Clínica. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 266/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Elmano Freitas, o qual denomina MANOEL RAIMUNDO DE MEDEIROS o trecho da CE-182, que liga a localidade de Monteiros à praia do Preá. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 267/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Bruno Pedrosa, o qual institui o Dia Estadual do Escoteiro no Estado do Ceará. Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 271/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Sérgio Aguiar, o qual denomina de “Vereador Eduardo Araújo Brito”, o escritório Regional do DETRAN do município de Camocim/CE. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 02/2015 (Projeto de Resolução) de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o qual concede Licença ao Deputado Carlos Felipe para tratar de interesse particular, pelo período de 120 (cento e vinte) dias. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 197/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand, o qual indica o pagamento de ajuda financeira mensal aos pacientes terminais e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 200/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Evandro Leitão (Oriundo do Projeto de Indicação n.º 102/14), desarquivado pelo autor, o qual institui o Programa sua nota vale ingresso, que estimula a exigência de notas e cupons fiscais para a troca por ingresso do Campeonato Cearense de Futebol. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 201/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Carlos Matos, o qual dispõe sobre a autorização para o Governo do Estado constituir a Agência de Fomento do Estado do Ceará (AGEF) e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 204/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand, o qual indica a obrigatoriedade das Unidades Públicas Estaduais de Saúde de investigar microcefalia em fetos de gestantes com febre de zika, e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão.  Proposição nº 205/2015 (Projeto de Indicação) de autoria da Deputada Bethrose, o qual dispõe sobre a realização de exame de Imunocromatografia Rápida de Troponina Cardíaca na Rede Pública de Saúde do Estado. Relator: Deputado Dr. Sarto. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 213/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Heitor Férrer, o qual assegura aos servidores civis ativos, inativos e pensionistas o direito fundamental à recomposição da perda de poder aquisitivo decorrente da inflação por ocasião da revisão geral anual prevista no art. 154, inciso X da Constituição do Estado do Ceará; na lei nº 13.936, de 26 de julho de 2007, no art. 17, §6º e art. 24, §1º, III da Lei de Responsabilidade Fiscal, no art. 73, VIII, parte final, da Lei 9.504/97 e no art. 64 da lei nº 15.839, de 27 de julho de 2015 – LDO 2016. Relator: Deputado Walter Cavalcante. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 214/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado David Durand, o qual indica a instalação de filtros de conteúdo em todos os equipamentos de informática instalados nas Escolas da Rede Pública do Estado do Ceará. Relator: Deputado Walter Cavalcante. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Diana Nóbrega, Assessora da Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes.
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